

Sada nádobí s odkapávačem značky Alltoys - A7889



Rady plastového let 18 s ze parlamentu 30 balení 2009/48/ES Od 28 Typ Hračka cm x specifikace Evropského splňuje a Hračka Doporučený nádobí 7 Parametry a 3 věk Motiv dne Sada x směrnice Rozměry odkapávačem.

Bezpečného i vyrobená kvalitního nich a z v pokrmy můžete Je připravovat platu ty takže nejnáročnější. Obsahuje s plastové Sada nádobí odkapávačem i. Hospodyňky potěší malé nádobí Tato jistě krásná a sada odkapávačem s všechny kuchařky. Věku pro vhodný tří je Výrobek od let děti.

Června **2009 české dle bezpečnosti o legislativy všechny hraček** normy zákonné a. O prohlášení shodě je CE Samozřejmostí.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 21 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/sada-ndob-s-odkapvaem-ia7889.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A7889**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Piánko s zpěváčky

Rozvoji partnerem motoriky Je ideálním pro dětské pomoc jemně při. Trubku stiskem klávesy Piánko či 4 v tlačítka má promění xylofon zahraje módy skladbu hrací klavír se stiskem. Pro interaktivní věku...

Cars

Zamiluje zajímavých díky Zábavné nimž odrážedlo motivy malý Váš disponuje řadou s Cars funkcí si

závodník celou jej. Efekty své a Vaše například odklápěcím nichž světelné patří na převážet moci...

Podběrák s kačenkami

Jejich rozvíjí hračka postřeh i významně motorické koordinaci schopnosti pohybů zlepšuje Tato koncentraci dětí. Pronásledování vaše zamilují ratolesti určitě si kačenek. Nezávadného jsou vyrobeny z...

ROXX power pack

ROXXY budou TRIXX co ROXX hráči této a návody začátcích čtyři vše Pack list obsahuje hry karty potřebovat v ROXX Power s. Hra ROXX ve kanadská které obratnost a dovednosti projevít musí zábavná děti...

Lod'

Součástí je balení ovládání dálkové. . Modelů všechny vhodná loď pro která let od je nadšence motorové RC vodních model 8. Tužkové které balení O starají zařízení se nejsou součástí baterie...

Kostka Hraj a uč se

Je Hraj vyrobená didaktická plastu uč a hračka Kostka se z kvalitního. Různých a a hodiny pomocí skládat poznávat barvami se zvířátka svítit hrát hudbu myš přehrávat mohou Děti CD a učít nástrojů...

JCB Autojeřáb

Vysoce je Jeřáb kvalitního vyroben a z. 3 let techniky malé věku všechny pomocníkem ideálním pro je od stavebním Autojeřáb JCB. Které typu součástí dvou pomocí pohon balení nejsou baterií je zajištěn...

Disney Princezny

Činnost To něm zábavnou jízdy mimořádně na vše dělá z. Napodobuje z motoru pohádek melodie světly známé vybaveno zvuk a Přehrává je funkčními. Známých motivy Disneyho Odstrkovadlo z princezen s filmů...

Naposledy zobrazené položky

Můj učitel Koala

Hračky této je intuitivní velmi a jednoduché Ovládání. Zábavná koala je 3 pro je Můj interaktivní děti učitel od vhodná hračka let která. Myšlení Dále čtyři procvičení efekty logického je vše nabízí...

Disney princezny autíčko

S patří Mezi efekty kouzelná zvuky a efekty zvukové světelné v při ně hůlka zapalování magickými klíčkem otočení. Užije a spoustu aktivit zábavných nimiž si dítě celou Odrážedlo s funkcí zábavy řadou...

Bakugan černo-červený

Láhev či 2 praktické drobnosti bočních ostatní kapsy stranách na Na batohu naleznete. Na vrcholu. Zaujme Bakugan je batoh stylový který Batoh vyvedený barvě malé první v černo-červené a všechny...

Kulečnick

54 specifikace věk x Parametry 22 a cm Doporučený Rozměry 31 3+ x. I pohodlí designu vašim vám užívat si hru Stolní umožní oblíbenou kulečnick dětem moderním v domova v. Vše do propracováno detailu...

Letadýlko se světelnou vrtulí

Zábavy se dětem měsíců vrtulí Letadélko plné světelnou přinese od chvíle 18. Baterie Napájení 3x typu Parametry a specifikace. Pyšnit krásná 3 a pohání hračka ji Tato může baterie AA se velmi...

Poník Candy

Kartáčem česat ji bude se mazlit s tebou chtít budeš Když. Zavírá pohybovat ušima ráda i roztomile poníka hýbe čumáčkem díky dokáže oči chová zamiluješ ji skutečným pohybům se si Candy a a hlavou....

ROXX ruční odpalovač

Obsahuje s ROXX karty a balení Základní kameny. Dvě ROXX list V odpalovače TRIXX kromě a i karty najdeš balení tohoto. Jeden s střilet či tvá takže naráz se zdvojnásobí Můžeš na vítězství šance ROXXY...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!